

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 福建版 | 第645期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 【庆祝5.13】小屯故事：

# 二十多年风调雨顺 三年疫情无人因染疫去世

【明慧网】我生长在黑龙江一个偏僻的农村。一九九六年春，法轮大法洪传到了我们屯。母亲得法后身心变化特别大，不但全身的疾病都好了，没有一点文化的母亲还能诵读厚厚的一本大法著作《转法轮》，乡亲们都说她年轻了二十岁。我也走入法轮大法的修炼，我的肝硬化也不知不觉的好了。很多乡亲都亲眼见证了法轮大法的美好，认同了大法。

邪党江泽民集团于一九九九年七月开始发动对法轮大法的疯狂迫害，一开始就利用喉舌媒体造谣，铺天盖地的抹黑法轮功，毒害了全世界的人。但是我们屯的乡亲们几乎都能分清正与邪，每当电视一播放诬陷大法的报道时，村民们都很反感，见到大法弟子就会说：电视又开始给你们造谣、骗人了。

在迫害发生之前，我们屯就有很多人读过大法著作，有的还修炼一段时间，大法书上怎么说的他们都知道，也都亲眼见证了大法的神奇和大法弟子做好人的表现，比如有的人修炼后，把自己多占的土地退还了；有的把修炼前偷别人家的门框等物品送还了失主并赔礼道歉；大法弟子助人为乐、拾金不昧的例子也很多。冬天大雪封道时，大法弟子自愿去清理道路积雪……

我们屯的村长、书记还在大喇叭里公开说：“什么共产党员，都不如人家炼法轮功的。”当县里和乡镇警察到本村骚扰大法弟子的时候，有的村民就及时通报，让大法弟子躲起来。有的村民还质问警察



说：“你们为啥不抓坏人、专抓好人呢？”问的警察哑口无言。

有一次，警察绑架了几位发真相资料的大法弟子，有个村民就主动去要人，他从乡派出所要到县“610”。县“610”的人说：“你的胆子可真大，还敢来这为法轮功说话？”他说：“炼法轮功的个个都是好人，也没干坏事，我为啥不敢呢？”县“610”的人说：“听你说的这些话，好象也是炼法轮功的。”他说：“那你是高抬我了。炼法轮功的不抽烟、不喝酒，可我不行，吃喝嫖赌抽，除了不嫖不赌我样样都占，他们能做到打不还手，骂不还口，我做不到，我想你也做不到。我知道法轮功好，是因为我媳妇也炼，所以，我对法轮功非常了解。你们知道吗？我媳妇没炼前是村里有名的厉害角色，有人惹着她了，她拿起菜刀把他吓的到处跑。我媳妇要是不修炼法轮功，我这个家早就散了。”

有一次，大法弟子为营救同修在村民中征签，全村百分之九十以上的村民都签了字，证明被绑架的大法弟子是好人，要求无条件放

人。征签在网上曝光后，县“610”派警察到村里搞所谓调查，凡是被问到的村民，都堂堂正正的说：“确实是我自愿签的，那上边说的都是真实的。”

屯里的村民绝大多数都给自己摆放好了正确的位置。前些年一过年，大法弟子就给乡亲发真相对联和福字。村民都堂堂正正的张贴，有的说：“这对联就是一道符啊，我家的附体进不来屋了。”所以疫情一发生，很多村民就说：“你看看，法轮功（学员）说的多准，说谁迫害法轮功谁会遭恶报，说完不几年，那些迫害法轮功的官员都一个一个的遭恶报了；法轮功（学员）说将来会有劫难，让退出党团队，你看现在这瘟疫不也来了吗？”还有人声明：“我可是一直都认同法轮功。”很多村民都把自己认同大法、怎么善待大法弟子当作自己的荣耀。疫情一出现，那些原来有顾虑没三退的村民也都相继退出了党团队。

这些年我们屯没有出现过严重的天灾人祸，即使是在干旱最严重的年头，上天都会单给我们屯下几场雨，缓解旱情。二十多年来，我们村基本上是风调雨顺。特别是三年多的瘟疫肆虐，全屯千余人中是有“阳”了的，有发烧、咳嗽的，但是没有人因感染中共病毒而去世。这全因为村民们对大法有正确的认识，而得到大法的佑护、得到福报。

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

# 遭17年冤狱 福建省法轮功学员左秀云再遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）五月二十一日上午，左秀云出门买菜，许久未归。到了十一点多，她哥哥左福生听到有人开锁的声音，以为她回来了，就问：你回来了？没人应声，只听到一阵杂乱的脚步声，他发觉不对了。这些人进来之后就开始翻箱倒柜抄家，抢走了电脑、打印机、和大法书籍以及一些空白信封。他们随即又把左秀云带走了，左秀云现在被非法关押在本市第二看守所。

五月二十三日，左福生打电话问参与绑架的国保队长刘卫平（电话：13600807223），质问：为何抓人？何时放人？刘答：会寄通知书给你。但当二十四日，左福生接到通知书时却是一张白纸，一个字也没有。家人不解，打电话询问刘卫平，却都是忙音，怎么也打不通。至今家人也没接到“拘留通知书”及其它任何文书。由于没有“拘留通知书”至今无法请律师。

左秀云在二零二零年出狱后，由于照顾双目失明的哥哥左福生，把户口从福建永安搬到了福州哥哥所在地。兄妹两人历经磨难，好不



容易在一起生活，相互扶持，妹妹却又遭绑架。

左福生在监狱被打瞎一只眼睛之后，出狱后不多久另一只眼睛也看不见了，生活无法自理，全靠妹妹照顾。现在妹妹又身陷囹圄，他微薄的社保金请不起保姆，只好靠好心人照顾，生活陷入困境。

在中共迫害法轮功的二十五年中，左秀云遭受四次非法判刑（三年、六年、三年半、五年），历经残酷的迫害，忍受了常人无法承受的痛苦。她哥哥左福生也曾被非法劳教两次（一年半、两年两个月），被非法判刑六年，左福生被迫离婚也被开除公职，但从没放弃自己的信仰。

左秀云原本是福建省永安市铁

路局幼儿园教师，曾被评为上海铁路局优秀教师。修炼前有严重的眩晕症，长期失眠，身体虚弱直接影响了工作和家庭，到处求医问药，中医、西医也都没效果，到处找偏方，但都治不好，有一次身体眩晕症发作，头撞在栏杆上，造成头内骨折，住了一个多月医院没见效，身体每况愈下。一九九六年四月一个很偶然的机会，左秀云在一家书店看到一本《转法轮》，她被深深地吸引住了。从书中，她知道了只有无条件去做一个好人，做一个道德高尚的人，才会有一个健康的身体，从此走上修炼法轮功的路。

左福生是退伍军人，一九七九年在对越战争中获得嘉奖，曾是福州铁路分局最年轻的科级干部。兄妹俩在单位里都是好样的，只因修炼法轮功，兄妹屡遭迫害，均被迫离婚，两个好端端的家庭被中共拆散了。

关于左福生、左秀云兄妹遭受的迫害，请见明慧网文章《福建兄妹累陷冤狱 老母亲哀伤离世——百个遭中共残害的家庭（30）》。◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

